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5. 54

Al
2

1. 223

offt

& ax’+ bx+ >0, ax’+ bx+c<09

(1) —4acy0d wf, At s ol Q@ o= Frt
» a, B7F AFoli, a<BY o
P (x—a)(x—B)>0 = xaorx>pB

P (x—a)(x—p)K0 = alx({p

o

(2) b —dac=0, b’—4ac<0) U w, SAAFe = WA F

.

\ 4

= o

R v:.'f:
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[olA] 1. Z2AF-FAE] s = ZHZE o] §3rl.
o RS Fo4gD
1) (x—D(x—2)(x—3)<0
(2) x°+2>2"+x
3) (x—Dx—3)(x—4)(x—5)<0

(dA] 2. £5E549 &Y = 23R4 FAJAE 93
g BEEEAL Fole?)
1 *=dy
x—1
@ *=4 ¢
x—1
x—4
(3) —1 >()
) =4 <
x—1

[l Al] 3. F2F-SA el 71&ay = Fe3e] 71EAd2e) &

B52 Vo =3x—10>x—4E8 Eoletd)
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2. AAA A F524
T ASEE F AP, QY Ui #A
(1) PAA QE wjo] E}

P-Q>0 < P>Q, P-Q<0 & P<Q, P-Q=0 & P=Q
(2) PPA Q%2 wlo] B}

P>0, Q=0 ¥ o, P’ Q>0 < P>Q
(3) P, Q9] vl & 3 B}

P>0 Q>0 ¥ w,

*g?l = PO, fg—<1 & PO, *g'=l = p=Q

AGAR, AGAFTT BEA
(1) a, b9 9k 0, S0 #ARS]l a>b & a’> b’
2) a>0, 50 2w, a* b = adb

ditdo s vE dAZE Ay

» >0, b>0 o3, no] %o HA4olW
b e a b, ab e o "b

B 71229 A

a, b, ¢ 7t A5 ),
(1) a?+2ab+ b%=0 < a’+ b?=%ab
2) a’+ b’+ c?—ab—bc— ca=( € a’+ bi+ P+ ab+ be+ ca=0
3) “§b>ﬂ> 2“b (250, 50) 4 A=G=H (¥=9# > 7887+ > 259 3t)

w 537 AHse ZEZi% HEE Al A9 8 1AL
(A 4. a>b, c>d¥d W, a—det b—cd WAE vlustolgtd

(A 5. 0,002 wl, g F 9 HaE vlustoldd
Vo(a+b), Vat+Vo

[dA] 6. 2" 10°9gias masiea, o 21951000058

[A] 7. ©S 559 gas wastelan
(1) s, V10
2 V2,3, W10

(aA] 8. 3(P+b+D)=(a+b+0)?=23(ab+ betca) D& ZHFA LD
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3. ¢l 74A 54

(1) AA B52(Jensen's Inequallity)

)7 F3F (a<x<b)olA oldlz2 B2olx 2E jo] sl x,=(a, b))
a;>04 W, ¢y+ay+-+a,= ﬁ,az—l o, t}

f( gl aixi) = gaif(xi)

2) AAEFHF(A) = 718 H (G

B35 2je] gyt

) = Z3}3F(H)
ai, 612, Ty an>0?—:']- U:H (?—:']-E]l—x_‘l]vo*E %O] }‘éauisl'q
aitas+--+a
1 2n noS nm_ ; ; n ;
—+——+--+
a as n
&4 53 gg=ap==a,d W AH3I

(3) Z4]-ruta= {52 (Cauchy-Schwarz 1nequa111ty)

0=

a1

ol dsted a;, x;7F A5 4w om), ThEol Ay
(a1+a2+--‘+an)(x1+x§+~--+xi)é(a1x1+azx2+ + 2%,
o s A _ @

ay, -
— e = —2 Q] u;H }\-]a]zﬂ_q_‘
X X %0 = [SRR=|

(4) A d B52 (Rearrangement Inequallity)

[AA] 9. 9

(1) 1091, 501, 1009, 5009 A2 HAE0] U} e FRo| oW FAL 3, ErHE FAL
1), EOE BAE 5, vAE FR0 AL 671% Fold mE 1879 B4, 4741 FFE Qo) 7
A 5 oae W, M A AFs g we ALt dubelrly

(20 azb, c=zd¥ W, ac+ bd=ad+ bc ( TE c=ddu)7t Y3

= = {ak},{bk}'oq Aeld L
a\by+ asby+ -+ a,b, a1b1+ “+ ayb, = ab,+asb,_1+--+a,b
4) A ¥) A Z(Chebyshev)

25
=4 {dk},{bk}ol e

SN2 eEAE Br UdAdeoz 4250 YL o,
d1b1+d2b2+"‘+dnbn < + +a a, . b1+'+bn < albn+a2bn_1+ +£lnb1
n = n n -

n
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Al

§1. 71242 572

off

[aa 10.] Bag 7155 2383 Ao A
ax>0, x<0 9 9, |ad —V (1 — ab)*+|ab—10| & Ats}e10

11. 14243+ +@n—1)=n> 3 Aol B3 42DS o] a5t x=998ggg o u,

le— 1+ 1x—2|+ -+ +1x—1996] 2 e Fahekan

v}

12. A 25 a,b,c 7} lal+a=0, |abl=abd, |c|—c=0% W= o,
Vo=V (c— b)2—la+ bl +la— | & 7+wrd] sep12

13. [(m—3)+(m—8)|=Im—31+|m—8 4 o, me e WS Hstzh¥

[aa 14.] 3289 =2

Ao} 169 s @b A W] ot A
g o] NE Fetolet (b, Wi A2 gZAA
o) [Xﬂ9-‘4 KMC <2, 153]

15. A Wel Rel7t a, b, colit, a (b <c=20 9 EA4WAY F a o AUge Faa, o w, b
o ghe FekAe
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